
ЗВІТ  ПРО ДЕПУТАТСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ ЗА 2023 РІК ДЕПУТАТА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

ОКСАНИ ВИННИЧЕНКО 

 

   Я, Винниченко Оксана, обрана депутатом Полтавської обласної ради 

восьмого скликання, маю членство в Депутатській групі «За Полтавщину» 

Полтавській обласній раді. 

   Згідно статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

оприлюднюю звіт про свою депутатську роботу в Полтавській обласній раді за 

2023 рік. 

   Представляю інтереси мешканців Полтавської області.  Свою депутатську 

діяльність у раді та в постійній комісії  з питань бюджету та управління майном 

здійснювала на підставі Конституції України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад». Також 

Регламенту роботи Полтавської обласної ради і Положення про постійні 

депутатські комісії Полтавської обласної ради. 

   Член постійної депутатської комісії з питань бюджету та управління майном. 

Протягом 2023 року активно брала участь у всіх  засіданнях комісії.  

   З моменту набуття повноважень працюю над виконанням своїх депутатських 

обов’язків. Протягом звітного періоду постійно брала участь у всіх засіданнях 

сесії Полтавської обласної ради та засіданнях постійної комісії. Підтримую 

зміни до  обласних програм, що стусуються зокрема соціального захисту 

населення, соціально – економічного розвитку та місцевого самоврядування, 

екологічних ініціатив, міжнародного співробітництва. Згідно Положення про 

постійні комісії Полтавської обласної ради розглядала відповідні програми 

департаментів Полтавської  ОВА  (ОДА), звітів про їх виконання, вносила 

зауваження та пропозиції стосовно виділення коштів бюджету на реалізації 

програм.  Приймала участь у  нарадах і круглих столах обласної ради. При 

розгляді та голосування питань, які виносяться на сесію, підхожу з позиції 

захисту інтересів громад та громадян. Пріоритетними напрямками у роботі 

вважаю захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах 

депутатських повноважень. 

   Тісно співпрацюю з органами місцевого самоврядування з головами 

територіальних громад, та депутатськими корпусами територіальних громад 

Полтавської області. 

     Із самого початку воєнних дій і по сьогоднішній день продовжую 

допомагати військово службовцям, які у лавах ЗСУ виборюють цілісність 

України. За цей рік разом із колегами депутатами різних рівнів області, сприяла 

придбанню амуніції та спорядження, якої потребували військові. Разом із 

волонтерами збирали  та доставляли допомогу жителям де-окупованих 



територій та військовим, які проходили і проходять реабілітацію в різних 

медичних закладах України. 

    Разом із колегами-депутатами різних рівнів співпрацювала із благодійними, 

громадськими  та волонтерськими організаціями. Звісно ж донатила на ЗСУ, 

неодноразово  передавали медичну, продуктову допомогу, постільну та нижню 

білизну закладам, які приймають на реабілітацію наших військових.  

      Завжди відкрита до співпраці. З ентузіазмом підтримую пропозиції, проекти 

громад, які спрямовані на покращення економічного потенціалу громад 

Полтавської області. 

   Протягом 2023 року проводила зустрічі з виборцями та продовжую знаходити 

можливість допомагати людям, що мають статус ВПО. У міру моїх сил 

намагалася надати допомогу або пояснення з питань, які хвилюють наших 

громадян.  

   За 2023 рік до мене надійшло досить багато звернень від громадян, що 

стосуються різних проблем. Більшість із них стосувалися надання матеріальної 

допомоги на лікування, операції та реабілітацію людей. Нажаль не змогла всім 

допомогти. Тільки найгостріші потреби. Депутатські кошти, що були виділені з 

обласного бюджету на депутатську діяльність, повністю перераховані на 

лікування наших мешканців.  За письмовими зверненнями громадян, за моє 

сприяння, було надано одноразових матеріальних допомог на суму 300 тис. 

гривень. 

     Вважаю, що основою депутатської діяльності  є діалог і взаємодія з 

громадянами щодо вирішення нагальних та проблемних питань. Завжди 

відкрита до звернень людей. Тому, як депутат, жінка і мати - буду й надалі 

відстоювати інтереси громадян та боротися зі щоденними викликами! 

     Судити про роботу депутата – справа виборців. Я підтримую ті цінності, що 

поділяють люди, які повірили в мене, довіряють та підтримують мене. 

     Вважаю, що найголовніше сьогодні - це ПЕРЕМОГА та  МИР  в Україні, до 

чого ми всі повинні прагнути, єднаючись у боротьбі за майбутнє нашої 

держави. 

      Про свою діяльність інформую виборців через соціальні мережі та при 

особистих зустрічах.  

                         

            Депутат Полтавської обласної  ради                            Оксана Винниченко 

 


